
2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 4,44 3,96 3,91 4,32
Clásicos 16,67% 30,23%  50,00% 39,53% 19,15% 3,83 3,77  3,91  4,01
Estudios 3,87
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 4 3,79 3,75 3,98
Hispánica 11,76%  31,67%  37,50%  37,50% 25,40% 3,95 

29,63% 4,00% 19,35% 4,44
50,00% 13,80%  24,14% 17,24%

Geografía y 
Ordenación del 
Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 4,06

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 3,68
27,10% 25,00% 21,95% 4,12 
26,70% 20,00% 17,07%

Información y 3,57
document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 19,82% 3,46

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 3,31 3,53 3,83 3,59
Totales y media 
Facultad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,92% 3,86 3,74 3,99 4,02 3,74

38,71% 55,56% 25,00%  42,31% 3,7837,50%

Filosofía 16,67%

Historia del Arte  20%  28,57% 

3,59

4,24

Titulación

37,88% 40,32% 30,20% 3,78 3,9129,09% 3,66

Porcentaje Plan de estudios

3,9645,90%

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Plan de estudios

3,8

3,3

3,94

3,64

3,73  4,05  3,77

4,21  4,5  4,26

3,58 3,55 3,86

3,5 4,47



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 3,84 3,63 3,68 3,95 3,78
Clásicos 16,67%  30,23%  50,00%  39,53% 19,15% 3,88  3,7  3,6  3,65 3,5
Estudios 3,54 3,71 3,54 3,36
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 3,52 3,54 3,54 3,75 3,5
Hispánica 11,76%  31,67%  37,50%  37,50% 25,40% 4,1  3,56  3,68  3,47 3,48

29,63% 4,00% 19,35% 3,78 5 3,63
50,00%  13,80%  24,14% 17,24% 3,36  3,82  3,77 3,18

Geografía y 
Ordenación 
del Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 3,93 3,74 3,6 3,89 3,69

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 3,47 3,29 3,18 3,44 3,54
27,10% 25,00% 21,95% 4  3,9 3,94 3,84
26,70% 20,00% 17,07% 3,36 3,96 3,94

Información y 3,57 3,6  3,45 3,29

document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 18,92% 3,45 3,26 3,63 3,86 3,8

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 3,42 3,69 3,58 3,51 3,23
Totales y 
media 
Facult.ad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,85% 3,67 3,58 3,73 3,70 3,55

42,31% 37,50%38,71% 55,56% 25,00%  3,13

Filosofía  16,67% 3,92

Historia del 
Arte

20%  28,57%  4,18 

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Estudiantes

Titulación

37,88% 40,32% 30,20% 3,5629,09%

Estudiantes

45,90%

Porcentaje



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 4,22 4,06 4,18 4,42 4,08
Clásicos 16,67%  30,23%  50,00%  39,53% 19,15% 3,87  3,87  4,22  4,36 4
Estudios
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 4,33 4,1 4,16 4,38 3,78
Hispánica 11,76%  31,67%  37,50%  37,50% 25,40% 4,25  4,01  4,28  4,2 4,03

29,63% 4,00% 19,35% 4,57 5 4,39
50,00%  13,80%  24,14% 17,24% 4,48  4,26  4,42 2,92

Geografía y 
Ordenación 
del Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 4,23 4,11 4,08 4,35 4,23

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 4,31 4,17 3,98 4,26 4,34
27,10% 25,00% 21,95% 4,33 4,61 4,5
26,70% 20,00% 17,07% 4,16 4,63 4,45

Información y 

document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 18,92% 3,53 3,29 4,03 4,75 4,3

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 3,59 3,89 4,28 3,88 3,56
Totales y 
media 
Facult.ad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,85% 4,04 4 4,23 4,37 4,04

4,0542,31% 4,1937,50% 3,7938,71% 55,56% 25,00%  3,69 3,67

Filosofía 16,67% 4,13

Historia del 
Arte

20%  28,57%  4,48  4,23 

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Información y Gestión

Titulación

37,88% 40,32% 30,20% 4,18 4,13 429,09% 4,545,90% 4,36

Porcentaje Información y gestión



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 3,83 3,73 3,64 4,38 3,57
Clásicos  16,67%  30,23%  50,00%  39,53% 19,15% 3,67  3,79  4,12  3,72 3,37
Estudios 3,36 3,53 3,77 3,53
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 3,85 3,38 3,67 3,73 3,5
Hispánica 11,76%  31,67%  37,50%  37,50% 25,40% 3,69  3,77  3,6  3,75 3,5

29,63% 4,00% 19,35% 4,1 5 3,48
50,00%  13,80%  24,14% 17,24% 3,53  4,14  3,43 2,35

Geografía y 
Ordenación 
del Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 3,52 3,42 3,39 3,52 3,42

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 3,68 3,26 3,34 3,7 3,74
27,10% 25,00% 21,95% 3,45  3,79 4 3,72
26,70% 20,00% 17,07% 2,86 4,43 3,89

Información y 3,07 3,46  3,24 2,94

document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 18,92% 2,9 3,19 3,37 4,03 3,48

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 2,81 2,5 3,25 2,83 2,85
Totales y 
media 
Facult.ad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,85% 3,31 3,33 3,72 3,715 3,37

38,71% 55,56% 25,00%  2,9642,31% 37,50%

Filosofía 16,67% 3,2

Historia del 
Arte

20%  28,57%  3,2 

37,88% 40,32% 30,20% 3,3129,09%45,90%

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Recursos e infraestructuras

Titulación
Recursos e infraestructurasPorcentaje



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 4,57 4,03 4,02 4,25 4,17
Clásicos 16,67%  30,23%  50,00%  39,53% 19,15% 4  4,23  3,95  4,08 3,85
Estudios
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 4,21 4,06 3,97 3,73 4,08
Hispánica 11,76%  31,67%  37,50%  37,50% 25,40% 4,25  4,12  4,32  4,01 3,83

29,63% 4,00% 19,35% 4,5 5 4
50,00%  13,80%  24,14% 17,24% 4,4  4,67  4,05 3,5

Geografía y 
Ordenación 
del Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 4,24 4,04 4,02 4,23 3,95

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 4,03 4,05 3,82 4,02 4,07
27,10% 25,00% 21,95% 4,28 4,36 4,26
26,70% 20,00% 17,07% 3,91 4,44 4,48

Información y 

document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 18,92% 3,67 3,48 3,91 3,97 3,95

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 4,15 3,94 4,21 3,82 3,69
Totales y 
media 
Facult.ad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,85% 4,13 4,03 4,17 4,09 3,96

3,86 42,31% 4,0637,50% 3,7438,71% 55,56% 25,00%  3,78 3,74

Filosofía  16,67% 4,47

Historia del 
Arte

20%  28,57%  4,4  4,38

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Satisfacción

Titulación

37,88% 40,32% 30,20% 4,12 4,09 4,07 3,929,09%45,90% 4,171

SatisfacciónPorcentaje



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
Estudios 21,57% 35,29% 30,20% 50,00% 25,00% 4,16 3,88 3,9 4,27 3,91
Clásicos 16,67%  30,23%  50,00%  39,53% 19,15% 3,85  3,84 3,96 3,98 3,7
Estudios
Ingleses
Filología 18,18% 27,87% 32,90% 39,39% 16,67% 3,98 3,77 3,82 3,98 3,61
Hispánica 11,76% 31,67% 37,50% 37,50% 25,40% 4,05 3,82 3,98 3,84 3,68

29,63% 4,00% 19,35% 4,23 5 4,02
50,00% 13,80% 24,14% 17,24% 4 4,27 4,03

Geografía y 
Ordenación 
del Territorio

34,15% 45,00% 36,60% 33,33% 34,21% 4 3,84 3,81 4,01 3,87

Historia 24,21% 33,72% 25,00% 23,33% 23,81% 3,84 3,67 3,57 3,86 3,91
27,10% 25,00% 21,95% 4,08 4,22 4,14
26,70% 20,00% 17,07% 3,62 4,4 4,18

Información y 

document.
Lenguas 
modernas

28,57% 18,42% 25,00% 26,32% 18,92% 3,4 3,24 3,69 4,11 3,83

Periodismo 22,00% 28,57% 31,40% 29,41% 24,07% 3,43 3,53 3,84 3,54 3,35
Totales y 
media 
Facult.ad

25,30% 35,25% 28,24% 32,54% 23,85% 3,8 3,73 3,92 4 3,74

3,9645,90%

38,71% 55,56% 25,00% 3,44 3,57 3,842,31% 3,78

3,09

37,88% 40,32% 30,20% 3,81 3,76 3,81 3,81

6.2.2a. Satisfacción del profesorado con las titulaciones. Grado (mayo 2024)
Media

3,53

29,09%

Filosofía 16,67% 4,03

Historia del 
Arte

20% 28,57% 4,1 4,02

37,50%

Titulación
MediaPorcentaje


	Plan de estudios
	Estudiantes
	Información y gestión
	Recursos e infraestructuras
	Satisfacción
	Media

